



座机新选择 无线座机 雨天不断线 话费省一半

今日运河 飞信群:31627592 QQ读者群:86830707

一经采用 给予奖励

欢迎提供 **新闻线索**

24小时 新闻热线 **15805370110**

# 嘉祥集中销毁36台“老虎机”

## 看着游戏机被铲车轧毁,围观群众拍手称赞

本报嘉祥8月30日 热线消息(记者 黄广彦 通讯员 权尊彦 任玮伟) 8月28日上午,嘉祥县公安局仲山派出所辖区集贸市场,对近期收缴的36台带有赌博游戏的“老虎机”进行了公开销毁。看着这些危害青少年身心健康的游戏机被铲车轧毁,周围围观群众无不拍手称赞。

嘉祥县公安局仲山派出所所长陈强告诉记者,暑假期间,该所又接到许多孩子家长反映,称不少“老虎机”隐藏在农家的小院和商店里,许多在校学生、青少年经常光顾,甚至夜不归宿,玩通宵。为此,该所高度重视,针对群众反映的情况进行了秘密走访调

查,发现确实存在网吧、超市和村庄一些代销点内存在利用这种游戏机进行赌博的行为。

在前期摸排的基础上,仲山派出所会同县局治安大队、文化稽查等部门对辖区存在“老虎机”的网吧、便利店、超市、商店进行集中清查。随后,民警们又通过走访摸排、线索举报等手段,对隐藏在农家院内的“老虎机”进行集中收缴。经过,近20天工作,共收缴“老虎机”36台。为了不给非法经营者留下生存空间,并对非法经营者和“迷恋者”进行警示教育,8月28日上午,仲山派出所所在镇政府驻地集贸市场,对近期查处的36台老虎机公开集中销毁。



## 枯树断枝压了电线 园林部门解除隐患

本报济宁8月30日 热线消息(记者 岳茵茵) 建设路某银行门口,一个胳膊粗细的枯树枝从树上折断后,搭在人行道上空的电线上,摇摇欲坠地随时都有掉落的风险。30日,记者与园林部门的工作人员将该树枝搬走,并对这棵枯死的绒花树进行了修剪。

30日上午,记者来到建设路东侧某银行门口处,看到两棵大合欢树紧贴在一起,其中一棵笔直的合欢已经枯死。从树上折断大树枝干正巧搭在人行道上空的电线上,一副险些要掉下来的样子,这造成过往的路人只好躲着走。据在附近卖冷饮的贾女士介绍,这棵合欢树已经20多年了,不知是何原因两年就枯死了。

随后,记者联系到济宁市中区综合执法局,工作人员回答说,立即向有关部门反映,并及时解决。当日下午4时,园林部门的4名工作人员,带着电锯、竹竿等工具,将搭在电线上枯树枝取下后运离现场,并对这棵已枯死的绒花树进行了修剪,解除了该处的安全隐患。

**茵茵帮您问**

热线电话: 2321134 15805370110

1.任城区李先生称:自己的户口现在和父母在一起,如今已结婚并生育小孩,要申请单立户口需要什么手续?

济宁市户政科回复:携带房产证和户口本,到户口所在地派出所申请单开户,如果是

农村的房子没有房产证,则由村里开具介绍信后,再到派出所办理即可。

2.市中区姜先生称:自己手里有汽车驾驶证和摩托车驾驶证,能否把两证合一?

济宁市车辆管理所回复:在2004年之前汽车驾驶证和摩托车驾驶证可以合一,但目前一个身份证号不能同时拥有两证。如果拥有汽车驾驶证,可以在此基础上增驾摩托车。

值班记者:晋森